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Omeemom K Kajcoomy 3a0anuio A6IAEMcs KOHeUHas 0ecamuynas 0poos, yenoe
4uCno unu nocnedosamensHocms yudp. 3anuuume omeemsl K 3a0aHUAM 6 none
omeema ¢ mexcme padomol.

Haiinure 3HaueHne BeIpaKEHUs %Jr lé -0,8.

Orser: .

Haiiure 3nauenue BeIpaxenus

Orser: .

Tlnomane  3emens  (DEpPMEPCKOTO  XO3AICTBA, OTBEAEHHBIX TOX  TOCAIKY
CeNbCKOXO3AMCTBEHHBIX KyIbTYp, COCTaBIAET 36 ra M pacmpesieNeHa MexIy
3€PHOBBIMH M OBOLIHBIMH KyJIbTyPaMH B OTHOmEHHH 2:7 cOOTBETCTBEHHO. CKOIBKO
TEKTapOB 3aHUMAIOT 3EPHOBBIE KYJILTYphI?

Orser: .

PaboTa NMOCTOAHHOrO ToKa (B UKOYIAX) BBIYHCIAETCA MO popMyne A= ’Rt, tae
] — cuna Toka (B ammepax), R — comporuienne (B omax), { — Bpems
(B cexynnax). [omb3sysce 1ol Gopmynoii, Haiiure 4 (B wKOymax), ecnu =5 c,
I=2AuR=13 Om.

Orser: .

Haiiure 3nauenue BeIpaxenus (V63-+7)-47.

Orser: .

JIns MpUTOTOBNICHHS MapHHama IA OTypuoB Ha | nmtp Bomel TpeGyercs 7T
JIMMOHHOH KHCTOTI. JlMMOHHas KuclIoTa mpoja€rcss B makeTukax mno 5r. Kakoe
HAMMEHBIICE WYHCIO MAKETHKOB HYXHO KyIHTh XO3fHKC JUIS MPHTOTOBICHHS

7 nuTpoB MapuHana?

Orser: .





[image: image2.png]10

Pemmre ypaBHenue x° =-—x+20. Ecim ypaBHeHHe umeer Gonee OIHOTO KOpHS,
B OTBETE YKAXKUTE OONBIIMIA H3 HHX.

Orser:

KBapTupa COCTOMT M3 KOMHATBHI, KyXHH, 4m
Kopujopa M caHysnma (cm. uepréx). Komnara
uMeeT  pasmephl  4Mx4m, camysen —

1,5Mx 2 M, qumiHa Kopuzopa 5,5 M. KyXHs KomHata | 4M
Haiimre miomams KyxHu (B KBaapaTHBIX
MeTpax).

1,5m| c/y KOpHIOp
Orser: . 2m 5,5m

VCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEHKAY BENMYMHAMH M HX BO3MOYKHEIMH 3HAUCHHAMH:
K KaXIOMY SJIEMEHTY IIepBOro CTON0LA MOAGEPUTE COOTBETCTBYIOUIHIT dIEMEHT U3
BTOPOro cTONGLA.

BEJIMYMHbI 3HAYEHUS
A) poct xupada 1) 6400 km
B) Tonmuna ne3sus GpUTBBL 2) 500 cm
B) pammuyc 3emmn 3) 0,08 MM
T') mmpuna $pyrGosHoro moms 4) 68m

B rabmuue mox kaxoi GyKBOI, COOTBETCTBYIONICH BEIHYMHE, yKaXKHTE HOMEp €&
BO3MOYKHOTO 3HAYCHHSL.
A|B|B|TI

Orser:

B ciyuaiiHOM SKCIIEpUMEHTE CHMMETPHUHYIO MOHETY GpocaioT aBaksl. Haiimute
BEPOATHOCTH TOTO, YTO OPEN BEIMAZET POBHO J1BA Pa3a.

Orser:




[image: image3.png]Ha jumarpamme mnoka3aHo konmuecTBO mnoceruteneii caiita PUA  «Hosoctm»
B TedeHHE Kak1oro 4aca 8 nekabps 2009 roxa. Ilo ropusonTany ykassBaeTcst 4ac,
0 BEPTHKAIH — KOJHYCCTBO MOCETHTENCH CaiiTa Ha NPOTSKEHHH STOrO daca.
Onpenenute no auMarpaMMe, B TeYeHHE Kakoro yaca Ha caiite PUA «Hosoctim»
110GBIBATI0 MHHHMATEHOE KOJIHYECTBO MOCCTHTECH.
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Orser:




[image: image4.png]VHTepHeT-npoBaiinep npeaiaracT TpH TapuGHBIX MUIaHa.

Tapuduiii AGoHeHTCKas I1aTa IlnaTa 3a Tpaduk
naan
wiaH «0» HET 1,5 py6. 3a | Mbaiit
nan 300y 300 py6. 3a 300 MGaiit 2py6.3al Méai»'rr CcBepX.
Tpaduka B Mecsn 300 MGaiit
s <1000y 900 py6. 3a 1000 M@GaiiT 2,5py6.3a 1 Méa“ﬁr CcBepX.
Tpaduka B Mecsn 1000 Mé6aiir

Tlone3oBatens npeanonaraeT, 4to ero Tpaguk coctaBut 650 MGaiit B Mecsu,
M HCXOJIA M3 TOTO BEIOHpaeT Haubonee NemeEBbIil Tapudublii nan. Ckonbko pyoeit
JIOIDKEH Gy/IET 3aIUIaTHTh TI0MIB30BATENb 32 MECAL, €CIH €ro TpaHK ACHCTBHTEILHO
Oyner pasen 650 MGaiit?

Orser:
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IlnockocTs, mpoxoasmas depes Tpu Toukn A, B u C,

pasOMBacT MPAaBWIBHYIO TPEYTONBHYIO NpH3MY HA JBa v
MHOTOrpaHHHKA (CM. PHCYHOK). CKONBKO BEpUIHH y MHOTO-

TPaHHHAKA, y KOTOPOrO MEHBIIE rpaHeii?

Orser:

Ha pucynke Toukamu H300pakeHO aTrvoc(epHOe HaBicHHe B ropoae N Ha
TPOTSHKEHHH TPEX CYTOK ¢ 4 mo 6 anpens 2013 roma. B Teuenne cyTok JaBieHne
usmepsiercs 4 pasa: Houbio (00:00), yrpom (06:00), muém (12:00) u Begepom (18:00).
Tlo ropu3oHTamM yKasbIBaeTCs BPEMs CyTOK M JaTa, N0 BEPTHKAIH — JaBICHHE
B MHJUIHMETPAX PTYTHOTO CTONGA. [Iisl HAr/IsIHOCTH TOYKH COEIMHEHbI JIHHUEH .
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0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:0018:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00
4 anpens 5 anpens 6 anpenst
Tlomb3ysCh PHCYHKOM, IIOCTABBTE B COOTBETCTBHE KAKIOMY M3 YKA3aHHBIX ICPHOLIOB
BPEMEHH XapaKTEPHCTHKY JABICHHSA B TOPOJIE N B TSUCHHE TOrO NIEPHOA.

TEPUO/Ibl BPEMEHU XAPAKTEPUCTHUKH

A) yrpo 4 anpenst 1) Jlanenue GbUIO BEIIIE 764 MM PT. CT.
(¢ 6 10 12 4acos) 2) JlaBnenue pocio.

B) yrpo 5 anpens 3) /laBnenne He MEHSIOCH M OBUIO HHXKE
(¢ 6 10 12 gacos) 760 MM pT. CT.

B) yrpo 6 anpens 4) Jlanenwe nanaio.

(¢ 6 10 12 gacos)
T) mens 6 anpens
(c 12 1o 18 gacos)

B Tabnuie nox kax10ii 6ykBoi yKakHTE COOTBETCTBYIOIIMIT HOMEP.
A|B|B|TI

Orser:
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Ipsmeie m u n mapamnensusl. Haiinmre /3, ecnmn
Z1=77°, £2=88°. Otser naiite B rpanycax.

Orser:
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Ha xoopunaTHOIT npsAMOii oTMedeHo uncino m uTouku K, L, M u N.

K Lm M
t fo—t—eto—e
-1 0 1 2

of
3 4 5

-

Kask0if TOuke COOTBETCTBYET OJHO M3 4HCEN B TPaBOM CTONOME. YCTaHOBHTE
COOTBETCTBHE MEKIY YKa3aHHBIMH TOUKAMH H YHCIIAMH.

TOUKU YUCIIA
A) K 1) 4-m
B) L 2) m?
B) M 3) m-2
I N 4 6
m

Brnumte B npuBenéHHyio B OTBETE TabMIMIlY MO Kakmoil GYKBOI COOTBETCTBYIO-
wuii YMCITy HOMEp.

Orser:
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Korpa yumrens marematuku MBam IleTpoBud BeA€T YpOK, OH 00A3aTENBHO
OTKITIOHAeT cBOi Teneon. BriGepure yTBEpKIEHHS, KOTOPhIC BEPHBI MPH MpPHBE-
JIEHHOM YCIIOBHH.

1) Ecmu tenedon MBana IletpoBiya BKIIOYEH, TO OH HE BEAET YPOK.

2) Ecmu tenedon Mpana [leTpoBnua BKIIOYEH, TO OH BEAET yPOK.

3) Ecim VBan [leTpoBud NpoBOIMT KOHTPOIIBHYIO pabOTy MO MaTeMaTHKE, TO €ro
Tene)oH BIKIIOYEH.

4) Ecnu MBan [TeTpoBid BeET YPOK MaTeMATHKH, TO €T0 TeNeOH BKITIOUEH.

B otBere ykakute HOMEpa BHIODAHHBIX yTBEpXK/ICHWIl Ge3 MPOGENOB, 3aMATHIX M

JIPYTHX JIOTIOJTHUTELHBIX CHMBOJIOB.

Orser: .

Haiiure ceMu3HayHOE HATypaIbHOE YHCIO, KOTOPOE 3AIMCHIBACTCS TOJBKO
uudpamu 1 1 2 u genurcs Ha 72. B oTBere ykakuTe Kakoe-HHOYIb OJHO Takoe
HHCTTO.

Orser: .

B 06MEHHOM IYHKTE MOKHO COBEPLIHTE OJIHY M3 JBYX ONCPALIHii:

. 3a 3 30JI0TBIE MOHETBI MOTY4HTD 4 CepeOpsHbIE H OTHY MEHYIO;

. 3a 6 cepeOPAHBIX MOHET NOTYUHTh 4 30J10THIE H OJTHY ME/IHYIO.

V Hukonas ObUlM TONBKO cepeGpsiHble MOHETHL Ilocie HECKONBKHX MOCEIICHHMiT
OGMCHHOTO TMyHKTa CEPEOPSHBIX MOHET y HEro CTag0 MEHbIIE, 30I0THIX HE
TIOSBHIIOCH, 3aTO MOSBHIOCH 35 MEAHBIX. Ha CKONBKO yMEHBLIMIOCH KONHYECTBO
cepeOpsnbIX MoHeT y Hukomnas?

Orser: .




